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Γ/32 

25 Ιανουαρίου 2023 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 

Θέμα:  Σημαντικές ανακοινώσεις 
 

Σας ευχαριστούμε για τη θετική ανταπόκρισή σας στο κάλεσμα μας για την Ημερίδα Δράσης με 

στόχο τον καλλωπισμό του σχολικού χώρου που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 22/1/2023.  

Πραγματικά η αυλή του σχολείου μας έχει μεταμορφωθεί και εκπέμπει μια ευχάριστη νότα σε 

όλους μας.   
 

Με αυτή μας την ανακοίνωση, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε επίσης για τα πιο κάτω τα 

οποία μας απασχολούν: 
 

1. Αργοπορημένη άφιξη:  Αρκετά παιδιά επανειλημμένως προσέρχονται στο σχολείο 

αργοπορημένα.  Η έναρξη των μαθημάτων είναι στις 7:45π.μ. και τα παιδιά θα έπρεπε 

να βρίσκονται στο σχολείο τουλάχιστον 5 λεπτά νωρίτερα.  Η αργοπορημένη άφιξη 

διακόπτει τη ροή του μαθήματος που βρίσκεται σε εξέλιξη και αποτελεί χάσιμο 

διδακτικού χρόνου κυρίως για τα παιδιά που αργοπορούν. 
 

Θα θέλαμε να σας θυμίσουμε ότι στο γραφείο της Γραμματείας υπάρχει το έντυπο 

«Αργοπορημένης Άφιξης» το οποίο πρέπει να ενημερώνεται και να υπογράφεται από 

τον γονιό ή κηδεμόνα που έχει φέρει το παιδί στο σχολείο.  Παρακαλούμε στην 

περίπτωση που τύχει να αργοπορήσετε,  να μεταβείτε στο γραφείο της Διεύθυνσης ή 

της Γραμματείας για τη συμπλήρωση του εντύπου, το οποίο θα παραδώσει το παιδί 

στον/στην εκπαιδευτικό της τάξης.   
 

2. Απουσίες παιδιών:  Αυτό το διάστημα άρχισε να παρατηρείται μεγάλος αριθμός 

απουσιών από τα παιδιά, ιδιαίτερα από τα παιδιά των Στ΄ τάξεων.  Υπάρχει μέρα που 

στην τάξη βρίσκονται λίγο περισσότερα από τα μισά παιδιά, γεγονός που δυσκολεύει το 

έργο του εκπαιδευτικού.  Παρακαλούμε τα παιδιά που προετοιμάζονται για εξετάσεις 

σε Ιδιωτικά Γυμνάσια, να αποφεύγουν τον πρωινό χρόνο προετοιμασίας.  Η 

προετοιμασία τους θα πρέπει να γίνεται σε απογευματινό χρόνο.  

 

3. Βιβλία και άλλα υλικά εργαστηρίων:  Έχει αναφερθεί από τους εκπαιδευτικούς ότι 

ορισμένα παιδιά συστηματικά δεν φέρνουν τα βιβλία τους, τα τετράδιά τους ή τα  υλικά 

των ειδικών μαθημάτων.  Επίσης, παρατηρείται ότι δεν είναι προετοιμασμένα επαρκώς 

για την επόμενη μέρα.  
 

Αντιλαμβάνεστε ότι χωρίς τη δική σας στήριξη και βοήθεια δεν μπορούν να 

ξεπεραστούν τα πιο πάνω. Όλοι μας πρέπει να συμβάλουμε στην προσπάθεια να 

βοηθήσουμε τα παιδιά να αντιληφθούν τις ευθύνες τους, τη σημασία της οργάνωσης, 

της ενδεδειγμένης συμπεριφοράς και της αξίας του θεσμού του σχολείου.  
 

Είμαστε βέβαιοι για τη συνεργασία σας και γι΄ αυτό σας ευχαριστούμε. 
 

 

Από το Σχολείο 
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